
Langkawi, Bali in Kuala Lumpur

12. marec 2025. - 24. marec 2025.
-

Kuala Lumpur, s impozantnim neboderima i raznolikom kulturom, predstavlja urbani biser Malezije. Naš
obilazak započinje s hinduističkim svetištem Batu Caves, a posjećujemo glavne znamenitosti grada
poput Nacionalne palače, Spomenika nezavisnosti i trga Merdeka.

Potovanje v Malezijo in Indonezijo ponuja edinstveno izkušnjo, ki združuje razkošje Kuala Lumpurja,
neokrnjene plaže Langkawi in mir Balija. 

Prva postaja našega potovanja bo Langkawi, ki očara s svojo neokrnjeno naravo, turkiznim morjem in
čudovitimi plažami. To je raj na zemlji, ki zagotavlja sprostitev in mir. Povezave med tema dvema
različnima svetovoma popotnikom zagotavljajo neverjeten kontrast med urbanim in naravnim, navdušili
vas bodo s fascinantnimi templji in neverjetno duhovnostjo, velikimi gugalnicami s fantastičnim
razgledom na čudovito in bujno naravo ter ljubkimi opicami v Ubudu, gozdu, ki obožuje turiste. 

Kuala Lumpur je s svojimi mogočnimi nebotičniki in raznoliko kulturo urbani biser Malezije. Naš ogled se
začne s hindujskim svetiščem Batu Caves, nato obiščemo glavne znamenitosti mesta, kot so Narodna
palača, spomenik neodvisnosti in trg Merdeka.







Načrt in program

Cene in pogoji

Ni vključeno

Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
Individualni stroški potnika v času potovanja
Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike
Viza za Indonezijo
Izhodna pristojbina iz Malezije - 15 EUR (plača se na letališču)
Turistična taksa za Bali v znesku 150.000 IDR (okoli 9 EUR)

300 eur se plača ob prijavi, preostanek cene aranžmaja pa najkasneje 6 tednov pred odhodom.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene s popustom 5% in veljajo za gotovinsko plačilo v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s
kartico. Potovanje je potrebno plačati v največ 3 plačilih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda na potovanje). 

Pri kartičnih plačilih na 2-12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača
polna cena potovanja brez 5% popusta.

Za plačilo na transakcijski račun z računa izven EU in plačilo s kartico Revolut nosite strošek provizije, ki vam jo obračuna banka.

V skladu z Zakonom o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma agencija ne sme prejeti posameznih gotovinskih izplačil v višini 10.000 evrov ali več.
Enkratno plačilo 10.000 EUR ali več je možno izključno preko transakcijskega računa ali bančnega plačila. 

Paketne aranžmaje v organizaciji Neobičajna potovanja d.o.o., Slovenija je možno plačati izključno s kartico ali preko transakcijskega računa, in sicer za plačilo
aranžmajev za naslednje odhode: 01.03.-14.03., 12.03.-24.03.

Fakultativni izleti

Prevoz

Mesto

Koristne informacije
Malezija

1. SPLOŠNE INFORMACIJE O DRŽAVI
Glavno mesto: Kuala Lumpur
Površina: 330.000 km²
Število prebivalcev: 27 milijonov
Prebivalstvo: najštevilčnejši so Malajci okoli 50% in Kitajci 22%
Jezik: Malajski in Angleščina
Veroizpoved: Islam 60%, Budizem 20%, Krščanstvo 9%, Hinduizem 6% in ostali 5%
Neodvisnost: 1963.

2. VIZE
Državljani Republike Slovenije ne potrebujejo vizuma.

3. ČASOVNI PAS
GMT+8

4. PODNEBJE
Za podnebje v Maleziji so značilne razmeroma visoke temperature (povprečna najvišja dnevna temperatura je 32-34 C, ponoči okoli 23-25 C), zračna vlaga je visoka,
sonce pa je izjemno močno. Deževno obdobje traja od marca do aprila in od oktobra do novembra, vendar lahko dežuje kadar koli v letu. Na splošno je sušno
obdobje od maja do septembra.

Vključeno v ceno

Redna cena
1.820,00 

FIRST MINUTE CENA
Velja za prijave do 07.01.2025. ali do zapolnitve mest. 

1.720,00 

EUR

EUR
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5. HRANA IN PIJAČA
Tradicionalna prehrana vključuje piščanca, govedino (v obliki žara ali enolončnice), riž, zelenjavo in sadje, morske sadeže in ribe. Se pravi kombinacija azijske in
arabske kuhinje. Jedi so lahko izjemno začinjene, zato jedilnik dobro preglejte, preden naročite hrano. Priporočljiva je ulična hrana (to je območje s tradicijo ulične
prehrane, lahko poskusite veliko število mednarodnih kuhinj, predvsem kitajske), tu so tudi ocvrte banane, nasilemak, pivo Anchor. Alkohola ni enostavno najti in je
precej drag. Prav tako v večini restavracij, kjer se prehranjuje muslimansko prebivalstvo, niti ne povprašajte po alkoholu. Sadje operite z ustekleničeno vodo ali
olupite pred zaužitjem.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Za vstop na ozemlje Malezije ni zakonsko potrebno prejeti kateregakoli cepiva, vendar se glede tega obvezno posvetujte s svojim zdravnikom. Priporoča se pitje
ustekleničene vode. Kar zadeva zdravila, imejte s seboj zdravila za redno terapijo, če jo imate, probiotike, zdravila za zniževanje temperature, zdravila proti bolečinam
ali zdravila, ki jih običajno vzamete s seboj na potovanje. Obvezno imejte kremo za sončenje in Autan.

7. ZAVAROVANJE
Mi priporočamo, da imate sklenjeno zdravstveno zavarovanje.

8. VARNOST IN PRAVILA OBNAŠANJA
Malezija je varna destinacija, vendar morate biti previdni, ko gre za vaše osebne stvari, še posebej na ulicah, kjer je več gneče ali v metroju. Izogibajte se opojnim
substancam, vsi opiati so prepovedani in nezakoniti, posedovanje prepovedanih substanc pa se kaznuje s smrtjo! Bodite previdni pri fotografiranju, saj če želite
nekoga slikati, morate vprašati. Glede na to, da gre za državo, kjer je večina muslimanskega prebivalstva, pazite in spoštujte pravila obnašanja in oblačenja. Ko
govorite in kažete, ne kažite s kazalcem, temveč s palcem. Z moškimi se lahko rokujete in to z obema rokama, z ženskami pa ne, razen če ona prej ne iztegne roke.
Objemanje in poljubljanje v javnosti ni priporočljivo. Pred templji in mošejami se obvezno sezujte. Sadje Durian je prepovedano vnašati v promet in hotele, plačate
lahko kazen!

9. OBLAČILA
Od oblačil potrebujete poletna lahkotnejša oblačila, s seboj pa obvezno imejte nekaj dolgih rokavov in hlač, predvsem zaradi letala, pa tudi zaradi obiska mesta in
vstopa v mošeje ali druga svetišča. S seboj prinesite dežnik ali dežni plašč ter kapo ali šal.

10. LOKALNA VALUTA
Malezijski Ringit MYR – 1 EUR = 4.7 MYR
Kot plačilno sredstvo v Maleziji morate vedno imeti pri sebi lokalno valuto. Ni pomembno, ali nosite s seboj dolarje ali evre. Barantajte se na tržnicah, v trgovinah s
spominki in pri uličnih prodajalcih. Poleg barantanja je običajno pustiti napitnino.

11. KREDITNE KARTICE IN BANKOMATI
Bankomati obstajajo in so lahko dostopni (v Kuala Lumpurju). Kartic ne morete vedno uporabljati. O podrobnostih se posvetujte s svojo banko in obvezno prijavite
svoj odhod v tujino, da vam kartice ne bodo blokirane.

12. ELEKTRIKA, INTERNET IN KOMUNIKACIJA
Naša omrežja delujejo v Maleziji. Skoraj vsa prenočišča, restavracije ali kavarne imajo wi-fi, glede elektrike je napetost enaka kot pri nas, adapterjev za vtičnice pa ne
potrebujete. Če ga imate, lahko za vsak slučaj imate s seboj adapter kot za Veliko Britanijo, s tremi ploščatimi izhodi.

13. DRUGE OPOMBE
Najem avtomobila: Če želite najeti avto ali motorno kolo, potrebujete mednarodno vozniško dovoljenje. Potrebe po tem ni, saj mestni promet odlično deluje, taksiji pa
so poceni. Če uporabljate taksi, vedno prosite, da vključijo taksimeter. Prepovedano je odnašanje školjk, koral in mineralov ter drugih predmetov iz narave, sadja,
predvsem manga, duriana. Od spominkov priporočamo tradicionalna oblačila in materiale, batik, kavo in sladkarije z durianom...

Pomembne opombe

Organizator aranžmaja za odhode 03.01-14.03, 03.12.-24.03 je Neobičajna potovanja d.o.o., Cerovec pod Bočem 12, 3250 Rogaška Slatina, Davčna številka: 99981025,
Številka licence za organizacijo potovanj: 2616 (izdala TGZS), tel. +386 30 779 139, e-naslov: kontakt@jungletribe.si

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
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prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
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Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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